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Ciudad de Buenos Aires, 15 de abril de 2015.-

A los integrantes de la

Mesa Nacional de Negociación Salarial

de los
docentes de las Universidades Nacionales

PRESENTE

De nuestra mayor consideración:






Nos dirigimos a Uds. a los efectos de considerar en forma perentoria diversas situaciones que vienen aconteciendo en el ámbito de la docencia de los niveles preuniversitarios.






Por un lado se hace necesaria constituir la Comisión Técnica Salarial de los niveles preuniversitarios toda vez que contamos con información certera de que en al menos tres universidades no hay una aplicación efectiva del Nomenclador Único Salarial de los docentes preuniversitarios, con la consiguiente afectación y perjuicio salarial y laboral hacia los trabajadores. Las Universidades en cuestión son: UBA (Jardín Agronomitos – Facultad de Agronomía), UNCA (Escuela ENET Nº 1 Vicente García Aguilera – Catamarca)  y UNLu (Escuela Infantil “Hebe San Martín”)






Es necesario recordar que el Nomenclador Único Salarial de los docentes preuniversitarios fue acordado el 12 de septiembre del año 2012 y en uno de sus puntos generaba la Comisión Técnica que tiene entre sus misiones velar por la efectiva aplicación del NPU y resolver los casos donde exista controversia. Esta Comisión Técnica no se ha vuelto a reunir desde de marzo del año 2014.






Por otro lado hemos detectado que hubo una errónea liquidación de los haberes de algunos cargos docentes preuniversitarios correspondiente a los meses de septiembre y noviembre de 2014.






Con respecto al mes de septiembre (Jerarquización de la labor docente) el 2% pautado sólo se aplicó sobre los cargos del Nomenclador Único Nacional, con obvio perjuicio a aquellos docentes cuyos cargos superaban salarialmente el Valor Mínimo Básico nomenclado y vigente a la fecha y que por dicha circunstancia no percibieron el aumento.






Con el mismo sentido se operó en el mes de noviembre  (Nomenclador Docente) el porcentaje pautado era equivalente al que obtuvo el cargo de Profesor Adjunto para ese mismo mes. En este caso, ese porcentaje, sólo se aplicó sobre los cargos del Nomenclador Único Nacional, con el mismo perjuicio que describimos en el párrafo anterior.






Teniendo en cuenta esta serie de anomalías que tanto sensibilizan al docente y su labor, es que solicitamos a la mayor brevedad posible se provean los mecanismos para encontrar una solución a esta problemática.






Sin más, saludamos muy atentamente.-

	Sergio Zaninelli

Secretario de Niveles Preuniversitarios
	Rita Villegas

Secretaria General


