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En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la sede del CIN, siendo las 11:00hs. del día 9 de marzo de 2016, se reúnen los representantes de las Instituciones Universitarias Nacionales, y de las representaciones gremiales docentes, que firman al pie y que integran la Comisión de Seguimiento e Interpretación (CSI) - del Art. 71° del Convenio Colectivo para los Docentes de las Instituciones Universitarias Nacionales.
Con la presidencia de la representación gremial en cabeza de Luis Tisconia, se da comienzo a la reunión prevista para el día de la fecha.

Están presentes la representación de la Universidad Nacional de Córdoba, el Secretario General, Alberto León y el Dr. Marcelo Ferrer Vera y los representantes de ADIUC los señores Pablo Carro y Daniel Palombino para tratar el pedido de ADIUC sobre el artículo 73º y el tiempo de inicio del Convenio.
Oída las partes, luego de un extenso debate, la representación gremial de ADIUC solicita se dé traslado a la Universidad Nacional de Córdoba del escrito “memorial a la reunión del 9 de marzo de 2016” y del Acuerdo oportunamente firmado.
Atento lo solicitado se da traslado y se continúa con el procedimiento reglamentario.
Finalizando se dispone una próxima reunión para el miércoles 13 de abril de 2016 a las 13 horas en sede del CIN, Pacheco de Melo 2084. 
No siendo para más, se da por finalizada la reunión siendo las 17:30 horas.
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