

En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en la sede del CIN, siendo las 14 hs. del día 13 del mes de abril de 2016, se reúnen los representantes de las Instituciones Universitarias Nacionales, y de las representaciones gremiales docentes, que firman al pie y que integran la Comisión de Seguimiento e Interpretación (CSI) - del Art. 71° del Convenio Colectivo para los Docentes de las Instituciones Universitarias Nacionales. Con la ausencia de la representación de CONADU.
Con la presidencia del Abg.. Julio César Mazzotta se verifica el quórum y se da comienzo a la reunión del día de la fecha:
I. Respecto del punto 1 del orden del día, se informa la nueva composición de los miembros paritarios que integran la CSI.
II. Respecto al punto 2 del orden del día, puesto en conocimiento de la CSI lo solicitado por FAGDUT, se resuelve convocar a la UTN     -en oportunidad de la próxima reunión de la CSI- a los fines de que informe el estado de avance en la conformación de la comisión negociadora de alcance particular; recordando lo ya expresado por nota de fecha anterior a la presente.
Habiéndose retirado la representación de CTERA y FEDUN se corrobora la falta de quórum para continuar con la sesión, dándose por concluida la sesión a las 15 30 horas.
[bookmark: _GoBack]Finalizando se delega en el Presidente la fijación de la fecha de la próxima reunión.
No siendo para más, se da por finalizada la reunión.
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